
 

 

                         
 

                                                

             ΙΩΑΝ. ΧΡΥΣΑΦΗ 10 Τ.Κ.16346  ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

            Τηλέφωνο - fax  210 9939900 Κινητό 6940104600 

                           http://www.syndikatoota.blogspot.com      e-mail: syndikatoota@gmail.com 
                                                                                                                               ΑΘΗΝΑ 1-12-2025      

                                                                       ΑΡ. ΠΡΩΤ.068                                                                                         

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΦΕΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ. ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ 

ΟΛΟΥΣ!! 

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ εκφράζει την αλληλεγγύη του και τη στήριξη του στις οκτώ 
συναδέλφισσες σχολικές καθαρίστριες της Νέας Ιωνίας που δίνουν αγώνα για το δικαίωμα 
τους στη μόνιμη και σταθερή δουλειά. 
Η Δημοτική Αρχή τη Τρίτη 2/12/2025 σέρνει τις συναδέλφοισσες στο εφετείο, αφού έχουν 
κερδίσει πρωτόδικη θετική δικαστική απόφαση μετατροπής της σύμβασης τους σε αορίστου 
χρόνου, για να ξανά αποδείξουν ότι χωρίς αυτές δεν θα υπάρχει καθαριότητα στα σχολεία 
που δουλεύουν. Μπορεί στα λόγια όλοι αυτοί οι δήθεν « ανεξάρτητοι» και «αδέσμευτοι» 
δήμαρχοι να χύνουν κροκοδείλια δάκρυα και να σκίζουν τα ρούχα τους ότι υπερασπίζονται 
τους συναδέλφους αλλά στη πράξη έχουν υιοθετήσει και υλοποιήσει το σύνολο των 
αντεργατικών νόμων που έχουν ψηφίσει διαχρονικά όλες οι κυβερνήσεις. 
Αντί ο Δήμαρχος να συνταχθεί με όλους αυτούς τους δημάρχους που στη πράξη αμφισβητούν 
τη διάταξη Βορίδη, συντάσσεται με τη κυβέρνηση.  
Να είναι σίγουροι οι κύριοι της Δημοτικής Αρχής ότι θα μας βρουν μπροστά τους. Ο αγώνας 
των οκτώ σχολικών καθαριστριών αλλά και όλων των συναδέλφων που μάχονται για να έχουν 
σταθερή δουλειά και σταθερό μισθό με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα είναι 
αγώνας όλου του κλάδου. 
Καλούμε έστω και τώρα τη Δημοτική Αρχή της Νέας Ιωνίας να προχωρήσει στη ματαίωση της 
δίκης. Καλούμε όλους τους συναδέλφους, τα σωματεία του κλάδου με ανακοινώσεις και 
δελτία τύπου να εκφράσουν τη συμπαράσταση τους και την αλληλεγγύη τους στις 
συναδέλφους.  
Απαιτούμε  

• Να καταργηθεί η επαίσχυντη διάταξη Βορίδη και όλο το αντεργατικό πλαίσιο που 
απαγορεύει τη μετατροπή των συμβάσεων από Ορισμένου Χρόνου σε Αορίστου. 

• Να καταργηθούν όλες οι ελαστικές μορφές εργασίας με ταυτόχρονη μονιμοποίηση 
όλων των εργαζομένων χωρίς όρους και προϋποθέσεις και με ενισχυμένη κρατική 
χρηματοδότηση 
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